

# 舜天机场枯坐三小时

昨赴深圳遭“交通管制”，今天凌晨才抵达客场

新赛季中超的大幕即将开启，江苏舜天踌躇满志。昨天在用完晚餐之后，舜天赶赴南京禄口机场，准备搭乘晚上7时20分的航班飞往第一个客场赛地——深圳，本周日下午3时30分，舜天将在这里挑战深圳队。可谁也没想到的是，飞往深圳的航班延误了，舜天将士被迫在机场停留了3个多小时，直到今天凌晨才赶到酒店住下，比赛还没有开始，就遭到这样的倒霉事，让舜天上下非常不爽。

由于首战和深圳队的比赛在周日，所以舜天选择了周五晚上的航班去深圳。昨天傍晚，当舜天全体将士抵达机场后却傻眼了，因为机场信息显示，飞往深圳的航班无法在晚上7时20分准时起飞，而要等到3小时后才能起飞。这样的变故让舜天主帅裴恩才大为恼火，“我们也不知道是什么原因，早知道延误这么长时间，咱们就在基地先呆着了。现在倒好，全体队员都来了，只能在这里干耗着。”昨晚接到记者的电话，裴恩才把心中的怨气一古脑儿地说了出来。

事实上，昨天几乎所有飞往深圳的航班都出现了延误情况，机场方面的解释永远只有一条——交通管制，但这样的理由注定无法让旅客接受。“这样一搞，肯定耽误队员的休息了，明天下午我们还得去适应场地。”裴恩才无奈地说道。

现在，舜天上下都很懊悔订周五晚上的机票，事实上，舜天选择周五处罚的目的原本是希望能多训练一天，毕竟南京连日来的雨水多少影响到了舜天本周的训练质量。本组撰稿

特派记者 吕远(快报深圳电)



陆博飞(右)是舜天中场灵魂

## 中场灵魂陆博飞没倒下

舜天首战目标:保平争胜

两周前，舜天队队长陆博飞在热身赛中与对手发生冲突，导致鼻骨骨折。回到南京之后，陆博飞又去医院做了检查，结果还好，他只是轻微骨折。经过一周多的治疗，陆博飞的伤病正在渐渐恢复，舜天主帅裴恩才昨天告诉记者，“陆博飞的伤没什么大碍了，应该以上场，而且也没你们说得那么严重，不需要带护具出场。”陆博飞的复出无疑给舜天吃了颗定心丸，毕竟他是目前舜天队的中场灵魂。

昨天，几名外援也随队来到了深圳，据裴恩才介绍，目前几名外援的情况都不错，尤其是前中超金靴得主路易斯，状态非常好，已经基本恢复到了

他在天津队拿金靴奖时的状态。与此同时，另一名巴西射手恩里克也做好了出场准备，恩里克是作为路易斯的替补引进的，队友对他的评价是——速度很快，射门感觉不错。

当然，今年深圳队的实力增强了，他们请到的外援都是昔日中超风光过的人物，比如前国安射手提亚哥。因此，此次深圳之行，舜天还是以稳为主。“第一场打客场其实对咱们有利，毕竟首战主队的压力肯定非常大。”裴恩才告诉记者，“去年我们主场大比分输给了他们，因此我也告诫球员，对阵深圳必须去拼！”

赛季首战，舜天的目标是保平争胜。

## “冤家”张雷执法舜天首战

在反赌扫黑的大环境下，今年中超联赛，裁判都是通过抽签方式产生。据悉，舜天与深圳队的比赛将由老资格的裁判张雷执法。

张雷一直是富有争议的裁判，去年舜天与青岛中能队的比赛正是由张雷执法的，当时张雷漏判了舜天的两个点球，引起舜天方面的不满。

2006年，张雷还曾被中国足协处罚过，停止他执法中超。

当然，裁判抽签决定体现了相对的公平性，这一点，舜天方面非常拥护。事实上，在如此环境下，裁判们也很忐忑，生怕再惹出什么乱子来，“我们的压力比以往还要大，这也促使我们要比以往更认真、更负责。”一位裁判告诉记者。



**小贝将现身世界杯**  
组委会邀其出席开幕式

虽然贝克汉姆因伤病将注定无法出战世界杯赛场，但并不妨碍他参与世界杯活动。据美联社消息，南非世界杯组委会首席执行官丹尼·乔丹表示，他们正和贝克汉姆本人协商，希望他能出席2010年6月11日在索韦托足球城体育场举行的世界杯开幕式，而且这种可能性在越来越大。

“我认为，现在已经有迹象表明，贝克汉姆将和英格兰队一起来到南非，而且他也将为2018年世界杯的申办工作做一些活动。”乔丹充满期待地说，“因此，我们期待他能来这里，与我们相见。”去年12月，贝克汉姆就作为嘉宾出席了世界杯抽签仪式，并受到了南非球迷疯狂地追捧。如果贝克汉姆出现在世界杯开幕现场，必将增强南非世界杯影响力。

姚文

**马拉多纳“纵容”金童**  
**梅西随便挑位置**

阿根廷足球队主教练马拉多纳在即将到来的南非世界杯上将给梅西自由挑选位置的空间。马拉多纳昨天在接受阿根廷当地媒体的采访时表示，如果梅西可以在足球场上渐渐超越当年的他，他会感到很高兴。

据新华社

# 大乐透精英站点10034期推荐



## 连水彩海淘金队

根据近期出号分析，在近两期前区小号都出现了段区。10033期前区开出了28、29、30三个连号，10034期还要关注三连号的开出，10034期三连号应该防它在小号区开出。前区小号重点看好04、05、06号球的开出，前区大号在10034期重点关注31、32、34号球的开出。中区要防18、21、23号球的开出。后区重点看好04、10号球的开出。

综上所述，推荐如下：04、05、06、18、21、23、31、32、34+04、10；04、05、06、18、21、23、31、34+04、10；05、06、17、23、31、32、34+04、10；06、17、18、21、23、34+04、10

## 镇江北固雄风队

前区：1)012路的尾号球开出方面：上期0路尾号球开出3个，此

路号球仍会出落一至两个，关注中小部位的16、13、03；1路尾号球上期空缺，本期看好14、17、34三个号球；2路尾号球上期开出2个，本期看好08、25、32中出号。推荐012路尾号球出号比2:2:1；即2个0路号球，2个1路号球，1个2路号球的组合。

2) 和值方面：上期和值开出118点，本期和值点位看70~110点之间。

3) 奇偶方面：上期开出2奇3偶，本期仍看3:2或2:3。

4) 断区与号球方面：上期七分区的断区是在第1区、第2区和第5区，从出号部位和推出的号球来看，本期看好断6区；直落号不好看；斜连码也不好看；相连号看13、14、16、17。

后区：跨度方面：上期跨度开出3跨，本期看7跨。

和值方面：上期开出13点和值，本期看13点连头。

奇偶大小出号：看一大一小单一双组合配号。

综上所述，10034期大乐透复式推荐如下：03、08、13、14、16、

17、25、32、34+03、10、03、08、13、14、16、17、32、34+03、10、03、08、13、14、16、17、32+03、10、03、08、14、16、17、32+03、10

## 南通第一城联队

1. 分区分析：从4分区看，本轮关注1区会有所表现，重点4、6。再看5分区，5区势头正浓，本轮关注5区仍然是出号重点，关注33、34。

2. 遗漏分析：从遗漏角度分析，033期后区3连号，以冷号集中表现，在这种势头下，冷号本轮仍需关注1、2枚，重点15、27。

3. 邻码分析：上期出现1枚邻码12，本轮邻码关注号码20、27。

4. 连号分析：033期3连号出现，本轮仍然有开出概率，关注两组2连号出现，关注20、21、33、34。

5. 余数分析：从除4余数分析，本轮关注除4余3有断区迹象，再看除5余数，本轮除5余0区间有断区迹象。

6. 奇偶分析：从奇偶来看，近期没有特别的大起大落迹象，本轮仍以奇偶比3:2为重点，关注11、21。

综上所述，综合推荐如下：4、

6、11、15、20、21、27、33、34+3+10；4、6、11、15、20、21、27、34+3+10；6、11、15、20、21、27、34+3+10；11、20、21、27、34+3+10

## 扬中报喜鸟队

上期回顾：3、10、12、14、19、25、29、32、34+3、11 中出75元；3、10、12、19、25、29、32、34+3、11 中出50元；3、10、12、19、25、29、34+3、11 中出30元；3、10、12、19、29、34+3、11 中出15元。

本期推荐：

条件一：大乐透前区号码和值预测：和值在上期上升到118点。预测下期约在80~120点之间。

条件二：大乐透前区尾数和值预测：下期看好在15~24点之间。

条件三：大乐透同尾预测：下轮预测同尾4~9。重点看好四同尾。

条件四：大乐透极号间距预测：看好约在25~32之间。

条件五：大乐透最大邻号间距预测：下轮看好在08、14区域内波动。

条件六：大乐透奇偶比预测：

奇偶比之奇数看好下期会在4~2个之间选择。看好下期是以奇数开球。

综合如下：3、7、10、19、31、34+8、12；3、7、10、19、24、31、34+8、12；3、7、10、12、19、24、31、34+8、12

## 淮安高群队

回顾前几期：(把1到35分为5个区间的)第一区最近出号很少，下面几期看好2号、3号、5号、7号会出号。第二区间出号由冷变温，下期看好10号、11号、13号、14号，很有可能出号。第三区号码由冷变温，下面看好18号、20号、21号会出号。4、5区间，关注22号、25号、30号、31号、32号、34号、35号，估计还会有表现，大数的间隔连号很有可能还会出。后区，最近看好3、4、6、10、11。

综上所述，034期大乐透复式推荐如下：

2、5、7、13、27、31、32、34、35+3、10；3、5、7、13、18、31、32、34+4、10；2、5、7、10、13、32、34+4、11；2、3、13、18、27、30+3、10

## 异地彩风

宁夏大乐透500万得主坦言

# 工作继续干 彩票继续玩

“在和体彩中心确认后，我和家人踏实多了，于是加紧脚步来兑奖了。”中得超级大乐透第10027期500万一等奖的宁夏青铜峡彩民终于在3月24日露面。宁夏体彩中心为其举行了颁奖仪式表示祝贺，中奖者也表达了自己的“获奖感言”。

中奖相当于“零存整取”

据中奖彩民刘先生(化姓)称，自己买彩票已有八年时间，是个不

折不扣的老彩民，更是个技术型彩民，玩彩几乎是每天必做的“功课”。对于中奖，刘先生有自己独到的见解：“虽然我每期投入不多，最多不超过10块钱，但是细算起来，八年的日积月累也确实投人不少。不是有句话说得好么：‘多买少买多少要买，早中晚中早晚要中’，我一直都坚信这句话，我相信只要执着就能中奖。这次中奖，我理解更深刻了，买彩票其实就是‘零

存整取’。”无论这个比喻恰不恰当，可以看出，刘先生玩彩的心态非常积极乐观，泰然平和。  
奖金规划好继续干事业  
刘先生告诉笔者：“一夜之间，我的存折里多出了400万(500万中奖奖金税后得400万)，心情的确非常复杂，不过我还是尽量克制自己的心情，不让心情影响我的工作和生活。”刘先生透露，中奖后，他的第一个念头就是做好

奖金规划，把钱用在最需要的地方，目前自己还没有一个明确的资金规划。不过，他已经为自己事业投资的打算，让自己的事业蒸蒸日上。

据刘先生称，他非常热爱自己的职业，不会因为中奖而放弃对事业的追求，因此，中奖后他还将继续为事业努力奋斗。

生活依旧依然玩彩  
刘先生的家人称，中奖后，他

们全家人确实激动了一阵子，不过，心情平静之后，他们的生活回归了平日的忙碌，生活变化不大。刘先生依然是下班后去体彩销售站转转，了解一下宁夏彩市新闻，买上几注体育彩票，回家后和家人一起吃饭。刘先生称，他希望今天这样悠然自得的生活，明天、后天还如此快乐的生活。

平和心态，坚持投注，下一个“刘先生”就是你！  
乔育蕾